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今後は１月下旬に予算案が示されていきます。

２月～３月、第一回定例会・予算特別委員会が開かれていく予定です。

第六波突入！新型コロナ対策をさらに充実せよ

２０２２年度予算原案に対する追加要望をしました

１月５日、区議会に対して２０２２年度の予算

原案の報告がありました。それに伴い、日本共産

党目黒区議団は追加要望を提出いたしました。今

後は１月下旬に予算案が示され、２月から３月に

かけて第一回定例会と合わせて、予算特別委員会

が例年では開かれていきます。また、私が委員に

なっている目黒区国民健康保険事業の運営に関す

る協議会（国保運営協）には、さらに高くなる国

保料などが示されていく可能性が濃厚です。

来年度は区議会改選前の最後の年度になってい

きます。１期目の集大成になるよう努めます。

その他要望：補聴器助成の実現
「おくやみ手続きガイド」作成

大規模地震に備える、診断全額助成

１・新型コロナウイルス感染症対策の
さらなる強化のために

新型コロナウイルスのオミクロン株が猛威を振

るい、第六派として急激に拡大しています。日本

共産党目黒区議団はこれに対して大きく５つの追

加要望を行いました。

①引き続き新型コロナ対策の体制強化が求めら

れることから、保健師をはじめとした常勤職員を

増員するなど、保健所体制を強化すること。

②保育園・学校などでコロナの陽性者が出た時

の対応として、検査キットを無料で配布すること

を含め、全職員と利用者がPCRなど検査を行えるよ

う区が助成すること

③保育園・学校などの職員について、現場の判

断で定期的にPCRなど検査を行うところは区として

助成すること。

④希望する区民が無料で受けられるPCRなど検査

スポットを区内にもつくること。

⑤第六波の感染拡大で自宅療養者が増えること

が予想される中、自宅療養者に対して定期的な健

康観察や一人暮らし療養者への食糧支援を行う体

制をつくること。

追加要望の財源は１億円の枠ではありますが、

新型コロナ対策、また実施計画に該当する事業に

対しては１億円を超えても構わないという基準が

あります。

その他要望として、まず私が実現しなければい

けない事業として、認知症につながる難聴の対策

である。

・加齢による難聴者への補聴器購入の助成

また、年末に、同居していた義理の父を亡くし

た際に改めて手続きの煩雑さを知り。

・区民の死亡時の手続きのわかりやすい案内作成

「おくやみ手続きガイド」（仮称）の作成

そして、いつ起こるか分からない大規模地震に

対して備えるため

・旧耐震基準の木造住宅について耐震診断の全額

助成 などの追加要望を提出しました。



・概要
（１）住民税非課税世帯
●所得要件
令和３年１２月１０日（基準日）において目黒区に住民票があり、同一の世帯に属する方全員が令
和３年度分の住民税均等割非課税である世帯。
「住民税均等割が非課税である方」には、生活保護を受給されている方、条例により住民税均等割が免除さ
れている方も含みます。

●給付金額・１世帯当たり１０万円
●給付方法・世帯主名義の銀行口座に振り込み
●受給手続き・区から対象世帯主宛てに確認書を発送します。この確認書に回答することで給付さ
れます。確認書の回答は、オンラインもしくは郵送にて行います。
●必要書類・同封されてくるとのこと。

１・なんでも相談 ■２月日程 場所・芋川ゆうき（星見てい子）事務所

※なんでも相談（直接お越しください） 住所：原町２－２２－１２

２月１・１５・２２（火）午後７時～

※無料法律相談 対面相談のみ ２月８日 午後７時～

２・区議団無料法律相談 場所：目黒区役所５階の共産党控室

※２月１７日（木）予定 午後２時～ 要TEL：090-4206-2048 （芋川）

（２）家計急変世帯 ※対象になります。不明点は下記専用ダイヤルをお使いください

●所得要件
（1）に該当しない世帯のうち、新型コロナウイルス感染症の影響を受けて令和３年１月以降家計が
急変し、同一の世帯に属する方全員が令和３年度分の住民税均等割非課税である世帯と同様の事情
にあると認められる世帯。

●給付金額・１世帯当たり１０万円
●給付方法・世帯主名義の銀行口座に振り込み
●受給手続き・申請が必要になります。
●必要書類・申請書、家計が急変したことが分かる資料等 後日ホームページにて詳細が案内されます。

※今後の内容について

対象となる世帯の世帯主宛てに１月下旬を目途に確認書を発送する予定です。

確認書が届きましたら、同封の案内に従って手続きをお願いします。

お問い合わせ先

※目黒区臨時特別給付金専用ダイヤル

●電話：0120-565-229
対応時間：午前8時30分から午後5時（土曜日・日曜日・祝日を除く。）


